CORRIGENDA

J.I.A. 113, Part I

- P. 4, penultimate line: for 'Truckell' read 'Truckle'.
- P. 5, line 3: for 'Truckell' read 'Truckle'.
- P. 8, line 14: for 'Role' read 'Roll'.
- P. 53, line 17: delete the reference to J.I.A. 112, 305—the discussion on 16 April 1985 on Pension Funding Terminology was unrecorded.
- P. 55, line 4: for 'vendor's' read 'purchaser's'.
- P. 55, line 5: for 'vendor's' read 'purchaser's'.